Trường THCS Tân Thới

CÂU HỎI ÔN TẬP TIN 8 ĐỢT 1

Câu 1: Tổ hợp phím Ctrl + F9 dùng để

A. Khởi động Turbo Pasccal


B. Chạy chương trình

C. Soạn thảo chương trình


D. Biên dịch chương trình

Câu 2: Trong các tên sau đây, tên nào là hợp lệ trong ngôn ngữ Pascal?

A. 8a

  
B. tamgiac
       C. program
     D. bai tap

Câu 3:  Từ nào dưới đây không phải là “từ khóa” của chương trình?
A. Uses

B. Program
       C. Begin
    
     D. Computer

Câu 4:  Kết quả của phép toán 68 div 5 mod 4 + 1 là bao nhiêu?
A. 7


B. 5

       C. 2
                  D. 3

Câu 5:  Nếu cho x = 10, giá trị của x là bao nhiêu sau câu lệnh: if  x > 5 then x : = x + 5;?

A. 15;

            B. 10

       C. 5
                  D. 20


Câu 6:  Trong ngôn ngữ lập trình Pasal, câu lệnh gán nào sau đây đúng?

A. x : = real

B. y = a +b
       C. I = 4                      D. z : = 3

Câu 7:   Quá trình giải bài toán trên máy tính gồm có bao nhiêu bước?
A. 2


B. 3

       C. 4

     D. 5

Câu 8:  Trong Pascal, câu lệnh  điều kiện nào sau đây được viết đúng?
A. if  x : = 6 then a = b;

        B. if  x > 5; then a : = b;

C. if  x > 5 then a : = b;  m : = n;
        D. if  x > 5; then a : = b; else m : = n;

Câu 9: Nêu sự khác nhau giữa biến và hằng? Cho một vài ví dụ về khai báo biến và hằng?

Câu 10: 

1. Cho biết kết quả của phép toán sau: 

a )  75 mod 6




b)   99 div 5


2. Hãy chuyển các biểu thức toán học sau bằng các kí hiệu trong ngôn ngữ Pascal:
a)
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ĐÁP ÁN

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	B
	B
	D
	C
	A
	D
	B
	C


Câu 9: 

-Biến được dùng để lưu trữ dữ liệu và dữ liệu do biến lưu trữ có thể thay đổi trong khi thực hiện chương trình.
- Hằng là đại lượng có giá trị không thay đổi trong suốt quá trình thực hiện chương trình.
VD: Khai báo biến

Var m,n: integer;

       S, Dientich: real;

       Thong_bao: string;

VD: Khai báo hằng:

Const c:=3;

Câu 10
1.  a . 3

      b. 19

2.  a. ((a*a+b)*(a*a+b)*(1+c)*(1+c)*(1+c))/3
      b. x*x/(3+y)+6 – ((a+b)*c)/(8+y)+z – (a/b)*(a/b)
Học sinh có thắc mắc gọi trực tiếp cho GVBM 
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